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&//l/ /2. Commirtee Meeting
Subject: BLUE: [Fwd: Re: Beech/Flores/Pisenti-- MPWMD Response to 6/27 e-mail from Beech]
From: David Beech <dbeech@comcast.net>
Date: 6/11/2012 3:37 PM
To: David Beech <dbeech@comcast.net>

Subject: Re: Beech/Flores/Pisenti-- MPWMD Response to 6/27 e-mail from Beech

From: "Aaron Bierman" <abierman@comcast.net>

Date: 7/6/2011 7:59 AM

To: "Henrietta Stern" <henri@mpwmd.net>, <dbeech@comcast.net>

CC: <lewarner@co.monterey.ca.us>, "Roger Van Horn" <vanhornrw@co.monterey.ca.us>,
<QuengaAV@co.monterey.ca.us>, <rmreal@comcast.net>, <ekramar@powergatellc.com>,
"Darby Fuerst" <Darby@mpwmd.net>, "Joe Oliver" <Joe@mpwmd.net>, "Jonathan Lear"
<jlear@mpwmd.net>, "Robert C. Marks" <rmarks@pueblo-water.com>, "Molly Erickson"
<erickson@stamplaw.us>

Mr. Beech;

As I understand, Your attorney (Mollie Erickson) requested that MPWMD provide you
with another week for you to decide whether or not you wish to have your well
monitored. As your aware, MCBOS approved the lot line adjustment for the parcels.

Therefore, I will be in the area today. Please call me so that we can meet. Also,
please be ready to provide the following information:

1) How many Parcels does the Beech Well serve?
2) What type of pump is installed in the well?
3) What is the depth of the pump in the well?
4) Does the well have a sounding tube?

5) Do the well have a flow meter installed?

6) What is the flow rate?

7) What is the Static Water Level?

8) What is the Pumping Water Level?

9) What is the pumping frequency of your well?
10) Does your well perform daily irrigation cycles?, if so, for how
long does it pump? and what is the flow rate?

Thanks,

Aaron Bierman
(831) 334-2237

----- Original Message ----- From: "Henrietta Stern” <henri@mpwmd.net>

To: <dbeech@comcast.net>

Cc: "Aaron Bierman" <abierman@comcast.net>; <lewarner@co.monterey.ca.us>; "Roger Van
Horn" <vanhornrw@co.monterey.ca.us>; <QuengaAV@co.monterey.ca.us>;
<rmreal@comcast.net>; <ekramar@powergatelic.com>; "Darby Fuerst” <Darby@mpwmd.net>;
"Joe Oliver” <Joe@mpwmd.net>; "Jonathan Lear” <jlear@mpwmd.net>; "Robert C. Marks"
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